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Exercice 1. On considère la fonction f définie sur [0, +∞) par f(x) = xe−2x

2 + x
.

1. Donnez le tableau de variation de f .
2. En déduire les extrema locaux et globaux de f sur [0, +∞). (On précisera leur nature)

Exercice 2.
1. Donner l’ensemble de définition puis calculer la dérivée d’ordre n de la fonction

f(x) = 1
1 + x

.

2. Soit x ≥ 0, montrer l’inégalité

1− x + x2 − x3 + x4

(1 + x)5 ≤ f(x) ≤ 1− x + x2 − x3 + x4.

Indication : On pourra utiliser la formule de Taylor-Lagrange à un ordre bien choisi.
3. A partir de l’inégalité précédente, trouver un réel a (le plus grand possible) tel que l’inégalité∣∣∣f(x)−

(
1− x + x2 − x3

)∣∣∣ ≤ 10−6

soit satisfaite pour tout x ∈ [0, a].

Exercice 3.
1. Donner le développement limité de exp(x) au point 0 à l’ordre n.
2. Donner le développement limité de la fonction

f(x) = exp(2 + 2x− x2)

au point 0 à l’ordre 3.
3. Donner l’équation de la tangente et la position de la courbe représentative de f au voisinage du point

x = 0 et représenter sommairement la courbe de f au voisinage de 0.

Exercice 4.
1. Calculer la limite :

lim
x→0

sin x− x cos x

x ln(1 + x2) .

2. Bonus : Calculer la limite :
lim

x→+∞
x3 sin

( 1
x

)
− x2.
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